



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會馬耀鋒議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經諮詢保安司司長辦公室之意見，本人對立法會2021年12月31日第275/E185/VII/GPAL/2021號公函轉來馬耀鋒議員於2021年12月17日提出，行政長官辦公室於2022年1月4日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 由於是次工作涉及整體修訂《道路交通法》及多項補充法規，特區政府仍在進行內部討論。
- 對問題2. 保安司司長辦公室表示：治安警察局嚴格執法，以日常巡查與專項行動相結合的方式持續監察各類交通違規行為，力求保障公眾的出行安全。2021年全年，該局共檢控行人違規個案897宗、腳踏車違規個案214宗以及機動或非機動滑板車違規個案17宗。同時，該局積極透過傳統媒體與新媒體等多種渠道開展交通安全宣傳，提高道路使用者的守法意識，並派員前往社區、學校等場所於去年共舉辦了65場相關主題講座，超過4,700餘人次參加。
- 對問題3. 本局正檢視「道路交通標誌、標記及標線一般工作指引」，過程中將參考國家標準，構思引入其他標誌及標記的設計式樣，例如行人道的預告、禁止調頭和路面限速等標記。倘落實將有助市民日後在大灣區內安全駕駛。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

交通事務局局長
林衍新